

РАЗРЫВ СТЕРЕОТИПОВ или ТЕОРИЯ СМЕРТИ

Если мы начинаем говорить о удобствах, счастье и успехе то в первую очередь, нужно подружиться со смертью, ведь только она может предоставить нам время на существование, уверенность, покой или рай. Если у вас есть другие мысли, то устроить рай на земле у вас не получится. Так как вам придётся обмануть многих или придумать что-то собственное в чём будет смысл и очень оригинальное, во что поверят другие. Смерть - жизнь даёт и её же отнимает, может быть наравне или просто быть рядом, может идти с вами или просто идти против вас. Всё зависит от того как вы ей понравитесь и то, как она вас захочет принять, но в любом случае никогда с вами не играет, она всего лишь даёт вам возможность в виде жизни и жизненных обстоятельств. Смотрит на то, как вы изначально относитесь к ней, что бы потом, к вам отнестись так же. У каждого она своя, как ключ и сердцевина, при выборе одного из двух вариантов, принять правильное решение или нет. Главное до неё достучатся, чтобы она помогла вам, прожить жизнь полегче и иначе, но это уже ваш выбор, разрешить вопрос самому или ждать когда она вам поможет избавиться от трудностей которые образует жизнь. Ведь вся жизнь это переход из одного нормального состояния в другое, медленного изменения и восприятие жизни. Образующего при этом состояние, абстрактного мира в реальных условиях, которая вас наделяет знанием, того как будет дальше, того что может произойти с вами сейчас. Оберегая от того, чего нужно бояться, и от тех, кто для вас желает - "добра"))! А смерть обладает одной лишь простой функцией - установить баланс, между не справедливой реальностью и жизнью, что бы освободить или оставить тех кто для неё имеет интерес. Её отследить вообще не возможно, это можно только понять, так как люди привыкли думать о том, что она есть только тогда, когда кто-то умирает, а если кто-то умирает сообщая, то значит об этом уже кто-то в курсе. На самом деле это не так, она очень расчётлива и умна и обмануть её не получится. Она действительно реальна как и мы с вами, как вода, деревья, воздух, солнце, земля или облака, только в других формах существующего восприятию. Например форма плохих мыслей которые хотят создать для нас те, кто этого не понимает, навязывая нам дурное, что бы воздействовать на нас тем, чего нет вообще, образуя для нас травмы или проблемы. **"Держитесь от таких людей подальше"!!! Только так можно понять что она рядом.** Смерть не желает вам добра, зла или горя, радости или грусти, успеха или неудачи всё это зависит только от вас, а она - всего лишь отнимает жизнь. По этому те кто утверждает что где-то есть Бог или Аллах как привыкли считать мусульмане которые всем пытаются навязывать свой ислам, православные или католики, остановитесь и запомните, бог это всего лишь - "СТАТУС", для простых смертных которые хотят лишь управлять абстрактной властью, подчиняя для себя слабоумных людей, которые не могут ответить противоречащей наглости, бессмыслию и настойчивости, хотите чтить традиции чтите. Но мой единственный совет как Автора дающего точное описание смерти для всех - верьте только тому, что есть реально, тому что вы способны принять. Если у вас нет желания верить, не верьте, когда смерть приходит, в этом нет смысла уже убеждать.